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Vyhodnocení integrace veřejné dopravy Voticka
Integrace oblasti Voticka do společného integrovaného dopravního 
systému Prahy a Středočeského kraje byla spuštěna 22. 8. 2020. 
Od tohoto data obdržel organizátor dopravy mnoho připomínek, stížností 
a referencí (jak kladných, tak záporných) od cestujících, dopravců i od 
zástupců dotčených měst a obcí. Kromě došlých podnětů, na které 
je brán maximální zřetel, bylo přistoupeno ke zvážení provozních 
zkušeností od jednotlivých dopravců a koordinačního dispečinku. Byl 
také proveden přepravní průzkum za účelem zjištění obsazenosti spojů. 
Momentálně je připravováno avizované vyhodnocení integrace. Výše 
zmiňované zdroje ukázaly, že existují požadavky na zavedení nových 
spojů či jsou oproti tomu některé spoje vytížené pouze minimálně. 
Aby byla kapacita autobusů využita efektivněji, přistupuje organizátor 
dopravy k následujícím dílčím úpravám.

Nejzásadnější připomínky k integraci v řešené 
oblasti

• spojení města Bystřice s Benešovem (a dále Prahou) a Voticemi 
(a dále Táborem) je realizováno ze zastávky Bystřice, přeložka, která 
je umístěna daleko od zástavby města

• nevyhovující poloha školního spoje z Drachkova do Bystřice 
v ranních hodinách

• spojení Ouběnic s Bystřicí, Benešovem a Voticemi je realizováno 
přednostně ze zastávky Bystřice, Ouběnice, Dubovka, která je 
umístěna daleko od zástavby

• nevyhovující poloha spoje okolo 15. hodiny z Bystřice do Benešova
• zrušení obsluhy zastávek Bystřice, Mokrá Lhota, rozc. a  Bystřice, 

rozc. Kobylí
• nevyhovující ukončení ranního spoje z Morké Lhoty a Líšna 

v Bystřici na náměstí
• spojení osad Tožice, Radošovice a Knihovka s Bystřicí je realizováno 

výhradně do zastávky Bystřice, přeložka
• chybějící dopolední spojení v pracovní dny a víkendové spojení 

Tomic, Ouběnic a Jinošic z Benešovem a Voticemi
• nedostatečný počet spojů z Tomic do Bystřice (a dále Benešova) 

a do Votic
• nevyhovující školní spoj z Bystřice do Tomic v odpoledních hodinách 

s přestupem v Ouběnicích na Dubovce
• nevyhovující školní spoj z Miličína do okolních obcí
• nejednoznačné vedení trasy linek 554  a 567
• chybějící spojení Votic a Neustupova okolo 16. hodiny

Spojení města Bystřice na Benešov a Votice
Spojení města Bystřice s Benešovem a Voticemi (případně hlavním 
městem Praha a Táborem) zajistí i nadále především páteřní linka 500  , 
která bude nově označována pod číslem 401 . V oblasti Bystřice linka 
změní trasu – místo projíždění po silnici I/3 bude projíždět městem. 
Na  lince dochází ke zrušení zastávky Bystřice, přeložka, naopak 
vzhledem ke změně trasy se zřizují zastávky Bystřice, nám.; Bystřice, 
škola; Bystřice, žel. st. a Bystřice, Líšno, rozc.

Pro spojení do Benešova je rovněž možné využít i nadále stávající linky 
PID. Ve směru do Votic a zpět lze i nadále využít linku 554 , která je 
nyní všemi svými spoji vedena přes Jinošice, Ouběnice (obec), Kaliště 
a Budenín. Do Votic lze také využít i linku 558 , která je vedena do 
Olbramovic, kde je zajištěn přestup na linky 401  a 566 , které do Votic 
pokračují.

Tožice, Radošovice a Knihovka
Spojení osad Tožice, Radošovice a Knihovka bude nadále realizováno 
linkou 401  (do 9. dubna označovaná jako linka 500 ), která staví 
v zastávkách na silnici I/3. Tato linka bude v Bystřici zajíždět do centra 
města, a jelikož obslouží zastávky na náměstí, u školy a u nádraží, zajistí 
přímé spojení těchto osad s městem v obou směrech.

Drachkov
Spojení Drachkova s Bystřicí a Voticemi bude i nadále zajišťovat linka 552 . 
Tato linka ponese nově označení 452 . Na tuto linku bude přidán ranní 
školní spoj s odjezdem v 7:35 z Drachkova, který bude ukončen v Bystřici.

Mokrá Lhota, Vokov a Líšno
Současné spoje, které obsluhují Mokrou Lhotu (náves), Vokov a Líšno 
budou všechny označeny jako linka 558 , která bude provozována 
výhradně ve formě okružní linky z a do zastávky Bystřice, náměstí. Okruh 
bude v ranní časy realizován po směru hodinových ručiček, tedy Náměstí 
– Líšno – Vokov – Mokrá Lhota (náves) – Rozcestí Líšno – Nádraží – Škola 
– Náměstí. Pouze odpolední spoj bude realizován v opačném směru.

Oproti stávajícímu stavu bude obnovena obsluha točny u zastávky 
Bystřice, Mokrá Lhota, rozc. Pro spojení do Benešova bude možné 
využít linku 553 , která odtud bude odjíždět 5× denně. Pro spojení 
z Benešova zde linka zastaví 2× odpoledne.

Tomice
Tomicemi bude projíždět pouze nová linka 558 , která obousměrně 
zajistí spojení na Bystřici a na Olbramovice. V Bystřici končí linka 
u  nádraží, kde je zajištěn návazný přestup na páteřní linku 401  
a současné linky PID, které směřují do Benešova.

Pro cestování do Votic je možné využít linku 558  do Olbramovic, kde 
je rovněž zajištěn návazný přesup na linky 401  a 566 , které do Votic 
pokračují. Obě zmiňovaná spojení lze využít i v opačném směru. Kromě 
výše zmíněného lze linku 558  využít i pro spojení do Olbramovic na 
nádraží. Odtud směřují vlaky do Benešova a Tábora.

V Tomicích byly rovněž sjednoceny směry odjezdů. Všechny spoje 
do Olbramovic přijíždí vždy od Ouběnic a všechny spoje do Bystřice 
přijíždějí vždy od Olbramovic.

Kaliště a Budenín
Spojení osad Kaliště a Budenín bude nadále zajišťovat linka 554  , u které 
došlo ke sjednocení trasy. Všechny spoje, které tedy vždy přijíždějí od 
jihu od Otradovic, pokračují dále do Ouběnic a do Bystřice. Pro spojení 
dále do Benešova je zde umožněn přestup na linky 401  a  553 .
V opačném směru přijíždějí všechny spoje od Bystřice a Ouběnic 
a pokračují směrem na jih dále do Votic.

Miličín
V obci Miličín dochází za účelem zlepšení orientace cestujících k úpravě 
názvu stanovišť 2  a 3 , která se nacházejí v ulici směrem do Mladé 
Vožice. Tato dvě stanoviště budou přejmenovány na nový název 
Miličín, škola.

V oblasti Miličína dojde rovněž ke zrušení linky 567 , která bude 
nahrazena dvěma rozdílnými linkami: v trase Miličín – Mladá Vožice 
bude označována jako linka 459 , v trase Miličín – Střezimíř – Mezno 
bude nyní pro přehlednost označována jako linka 569 .

Přečíslování a úpravy vybraných 
autobusových linek PID od dubna 2021
Vážení cestující, 
vzhledem k metodice ze strany jihočeského organizátora JIKORD, kdy 
dochází k vyhrazení části číselné řady linek 4xx pro mezikrajské linky, 
dochází v dubnu 2021 k přečíslování vybraných linek PID v okrese 
Benešov.

Neveklovsko od čtvrtka 1. dubna 2021

Původní 
číslo linky:

Nové 
číslo linky: Trasa:

452 752 Benešov – Týnec nad Sázavou – Jílové u Prahy

453 753 Benešov – Týnec nad Sázavou – Netvořice – Neveklov

454 754 Benešov – Neveklov – Křečovice, Živohošť

455 755 Benešov – Neveklov – Rabyně, Měřín

459 759 Benešov – Maršovice – Křečovice, Strážovice 
– Neveklov

Voticko od soboty 10. dubna 2021

Původní 
číslo linky:

Nové 
číslo linky: Trasa:

500 401 Praha – Benešov – Votice – Tábor 
– Třeboň / Jindřichův Hradec

552 452 Benešov – Bystřice – Vrchotovy Janovice – Votice 
– Neustupov – Mladá Vožice

567 459 Miličín – Mladá Vožice

Nové autobusové linky PID 
Linka: Trasa:

558 (Mokrá Lhota –) Bystřice – Jinošice – Ouběnice – Tomice – Olbramovice

569 (pův. 567 ) Miličín – Ješetice – Červený Újezd – Střezimíř – Mezno

Ostatní linky PID 
(drobné úpravy v rámci vyhodnocení integrace)
Linka: Trasa:

550 Olbramovice – Votice – Louňovice pod Blaníkem – Vlašim

553 Benešov – Bystřice – Jankov – Odlochovice

554 Benešov – Bystřice – Jinošice – Ouběnice – Budenín – Votice

557 Votice – Heřmaničky – Sedlec-Prčice – Střezimíř – Borotín

566 Vojkov / Maršovice – Vrchotovy Janovice – Olbramovice – Votice
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